

शिक्षा ऐसी सीढ़ी है जिससे चलती पीढ़ी है शुआट्स में मूलभूत साक्षरता व न्यूमेरसी पर लेखन प्रतियोगिता आयोजित

आधुनिक समाचार सेवा
प्रयागराज। एनसीटीई के सुझाव के अनुसार टीईआई के लिए जनभागीदारी गतिविधियों के तहत भारत की जी20 अध्यक्षता के उपलक्ष्य में शुआट्स में मूलभूत साक्षरता व न्यूमेरसी पर लेखन प्रतियोगिता आयोजित की गई जिसमें डिपार्टमेंट आफ टीचर एजुकेशन की छात्राओं ने साक्षरता एवं अंकज्ञान पर विभिन्न स्लोगन प्रस्तुत किये।



विभागाध्यक्ष एवं एसोसिएट डीन डा. सामला मसीह ने कहा कि इन आयोजनों का उद्देश्य साक्षरता व न्यूमेरसी को बढ़ावा देना और सभी हितधारकों को शामिल करके जागरूकता बढ़ाना है। जनभागीदारी कार्यक्रम मिश्रित शिक्षा पर ध्यान देने के साथ जी-20 प्रेसीडेंसी, राष्ट्रीय शिक्षा नीति

(एनईपी 2020) और फाउंडेशनल लिटरेसी एंड न्यूमेरसी (एफएएएन) के बारे में गर्व की भावना भी पैदा करती है। प्रतियोगिता में छात्राओं अत्यन्त उत्साहवर्धक स्लोगन प्रस्तुत किये जिसमें 'शिक्षा ऐसी सीढ़ी है जिससे चलती पीढ़ी है', हर बच्चे का नारा है शिक्षा अधिकार हमारा

है, साक्षरता ही है शृंगार हमारा, वरना व्यर्थ है जीवन सारा, यू मस्ट रीड इन आर्डर टू सक्सेस आदि प्रमुख थे। प्रतियोगिता में एडना वैशाली सेठ ने प्रथम तथा के.एम. मोनिका व जैनब सिद्दीकी ने दूसरा स्थान प्राप्त किया जबकि बेनिसन मरांडी ने तीसरा स्थान प्राप्त किया

अवैध बालू खनन में लिपट तीन ट्रैक्टर व ट्रॉली को मेजा पुलिस ने पकड़ा
आधुनिक समाचार सेवा
प्रयागराज। मेजा थाना कोतवाली पुलिस ने अवैध खनन में लिपट तीन ट्रैक्टर मय ट्राली को पकड़ा और सीज करने की कार्यवाही पूरी की। रबिवार को मेजा थाना क्षेत्र के चौकी प्रभारी कोंहड़ार अखिलेश कुमार सिंह द्वारा थाना क्षेत्र ग्राम शाहपुर टोंस नदी में तेजी से अवैध बालू खनन की खास सूचना पर घेराबंदी करते हुए मौके से तीन ट्रैक्टर-ट्रालियों को पकड़ा गया। हालांकि मौके से वाहन चालक व मालिक वाहन छोड़कर भाग गए। पुलिस के अनुसार अवैध बालू लदे तीनों ट्रैक्टर सहित ट्राली को थाना मेजा लाया गया और खान व खनिज अधिनियम के तहत सीज की कार्यवाही करते हुए वाहन स्वामी व चालक के विरुद्ध मुकदमा दर्ज करते हुए आगे विधिक कार्यवाही पूरी की गई।

जिला रजक सुधार सभा की आम सभा का आयोजन सम्पन्न हुआ

आधुनिक समाचार सेवा
प्रयागराज, कानपुर रोड स्थित धोबी घाट पर जिला रजक सुधार सभा की आम सभा का आयोजन सम्पन्न हुआ जिसका संचालन इलाहाबाद विश्वविद्यालय के पूर्व अध्यक्ष हेमंत कुमार टुनू के द्वारा किया गया, जिससे यह निम्नलिखित प्रस्ताव आम सहमति के आधार पर पारित हुआ, उपरोक्त सभा में कैलाश कर्नौजिया द्वारा बताया गया कि जो सोसायटी अधिनियम के द्वारा उक्त सभा का पंजीयन हुआ था जो वर्ष 2013 में समाप्त हो गया था उसका नवीनीकरण पुनः वर्ष 2023 तक के लिए नवीनीकरण हो चुका है, जिन साधियों द्वारा सदस्यता शुल्क रसीदें ले जा चुके उन्हें समाचार पर एवं अन्य माध्यम से सूचित किया जाता है कि वे रसीदें अभिलेख 18/06/2023 तक कमेटी में अनिवार्य रूप से जमा कर दें, जिला रजक सुधार सभा कमेटी, सभा में उपस्थित रहे रमाकांत कर्नौजिया, किशन लाल, आशीष कर्नौजिया, अनंत कुमार चौधरी, मुन्नालाल मन्नालाल, रामचंद्र



होरीलाल, अमित कर्नौजिया, मनोज कुमार, गोविंद, शिव शंकर, सुनील, पवन चंद्र, सुनील उपस्थित रहे।

कुएं में मिला अज्ञात किशोरी का शव सूचना पर पहुंची पुलिस लोकेशन हंडिया प्रयागराज
आधुनिक समाचार सेवा
प्रयागराज। जनपद के सराय मर्रेज थाना के जंचई चौकी क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले बजती गांव का है जहां कुएं में शव मिलने से क्षेत्र में हड़कंप मच गया स्थानीय लोगों ने घटना की जानकारी डायल 112 पुलिस को दिया सूचना मिलते ही थाना प्रभारी सराय मर्रेज तरुणेंद्र त्रिपाठी मय फोर्स के साथ मौके पर पहुंचे और शव को बाहर निकाल कर पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया युवती कौन है कहां का है अभी इसकी शिनाख्त नहीं हो पाई है पुलिस मामले की पड़ताल में जुटी हुई है। बता दें कि बजती गांव में सोमवार की सुबह भैंस चराने के लिए गए कुछ युवकों ने गांव के सुनसान पड़े इलाके की एक कुएं में झांक कर देखा तो एक शव कुएं में दिखाई दिया घटना गांव में आग की तरह फैल गई मौके पर ग्रामीणों की भीड़ इकट्ठा हो गई ग्रामीणों ने घटना की जानकारी डायल 112 पुलिस को दिया सूचना पर पहुंची डायल 112 पुलिस ने मामले की जानकारी समरेज पुलिस को दिया सूचना पर पहुंची पुलिस कड़ी मशकत के साथ युवती के शव को बाहर निकाला और पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

पत्नी और 2 सालों की हत्या मायके न भेजने पर महिला ने भाई बुलाए, कहा सुनी में पति ने तीनों को गोलियां मारी

आधुनिक समाचार सेवा
हिसार के कृष्णा नगर में रविवार को ट्रिपल मर्डर हो गया। व्यक्ति ने घर में आपसी कहासुनी के कारण अपने दो सालों और पत्नी को लाइसेंस रिवॉल्वर से माथे व छाती पर गोलियां मारीं। मृतकों की पहचान गांव धनाना निवासी मनजीत सिंह, मुकेश कुमार और सुमन के रूप में हुई है। आरोपी की पहचान राकेश पंडित के रूप में हुई। वह प्रॉपर्टी डीलर का काम करता है। हादसे के बाद दो स्कूटियों पर बच्चों को लेकर भागा पत्नी और दोनों सालों की हत्या करने के बाद आरोपी राकेश पड़ोसियों की दो स्कूटियों पर भाग गया। एक स्कूटी उसके दोनों बच्चे चलाकर लेकर गए। जबकि दूसरी स्कूटी राकेश खुद लेकर गया। राकेश की बेटी का कोई अता पता नहीं है। राकेश के पास अपना खुद का कोई डीकल नहीं था। एमसी का चुनाव लड़ने के बाद उसने अपना बुलेट भी बेच दिया था और वह कहीं पर भी पैदल ही जाता। या फिर पड़ोसियों का डीकल प्रयोग करता था। परिवार में उसका पिता और मां हैं। पड़ोसी ने छुड़वाने का किया प्रयास राकेश की जब अपनी पत्नी और दोनों सालों के साथ हो रहा था विवाद पुलिस छानबीन में जुटी।

कोड़पुर गांव में सोशल आडिट टीम ने कार्यों का किया भौतिक सत्यापन

आधुनिक समाचार सेवा
फूलपुर। केंद्र सरकार की मनरेगा योजना के अंतर्गत गांवों में कराए जा रहे विकास कार्यों का स्थलीय और अभिलेखीय भौतिक सत्यापन के लिए सोशल आडिट टीम ने सोमवार को ग्राम पंचायत सचिवालय कोड़पुर में अपने टीम के साथ पहुंच कर मनरेगा मजदूरों के साथ मीटिंग की उनसे मनरेगा कार्यों का विस्तार पूर्वक जानकारी लेने के साथ ही कामों हो आ रही दिक्कतों के बारे में पूछ ताछ किया जिसमें कुछ मजदूरों ने बताया की चिलचिलाती धूप में मनरेगा का जो कार्य कराया जा रहा है उसमें मेहनत के हिसाब से बहुत कम मजदूरी मिल रही है

गरीबी के कारण मजदूरी में मनरेगा की मजदूरी करनी पड़ रही है उसके बाद भी समय से पैसों का भुगतान नहीं मिल पाता है। सरकार को महंगाई के हिसाब से मनरेगा मजदूरों की महदूरी कम से कम 400 रुपए करनी चाहिए हिस्से गरीबों का जीवन यापन हो सके। एडिटर राजेश कुमार त्रिपाठी ने गंभीरता पूर्वक मनरेगा मजदूरों की बाते सुनी कुछ लोगो ने जाब कार्ड बनवाने की मांग की वहीं एडिटर ने

रोजगार दिवस मनाए जाने पर जोर दिया साथ ही गर्मी को देखते हुए सुबह शाम ही कार्यों को अच्छी तरह से करने की सलाह दी उक्त टीम ने गांव में मनरेगा के अंतर्गत कराए जा रहे तालाब खुदाई, प्रधानमंत्री आवास और चकमगों का भौतिक सत्यापन भी किया उक्त टीम मनरेगा कार्यों से संतुष्ट दिखी और बोली की जमीनी हकीकत में मनरेगा का कार्य हो रहा है। ग्राम पंचायत विकास अधिकारी संतोष कुमार सिंह ने कहा की मनरेगा के चलते बहुत सारे गरीब मजदूरों का जीवन यापन हो रहा है कोरोना काल के दौरान बहुत लोग भुखमरी के कगार पर पहुंच गए थे रोजी रोटी बंद हो गई थी तो उस समय



वन माफिया जबरन हरे पेड़ों पर दिन दहाड़े चला रहे आर

आधुनिक समाचार सेवा
फूलपुर। थाना क्षेत्र के पूरे विक्रम शाह गांव में वन माफिया दिन दहाड़े आरा चला कर हरियाली को चूट कर रहे हैं। प्रदेश सरकार एक ओर हरित क्रांति लाने के लिए वन विभाग के सहयोग से करोड़ों पौधे लगवा कर प्रदेश को हरा भरा बनाने में जुटी है जिससे प्रदोषण मुक्त और आक्सीजन युक्त प्रदेश बन किंतु कुछ वन माफिया पुलिस और वन विभाग के कर्मचारियों की मिली भगत से चंद पैसे देकर गांवों की हरियाली खत्म करने में जुटे हैं इन्हें जरा भी समाज की आने वाली पीढ़ी के बारे में कुछ भी समझ में नहीं आ रहा है यह केवल पैसा कमाने के मद में मस्त है इसकी जानकारी न तो पुलिस के उच्च अधिकारियों को है और न ही वन विभाग के अधिकारियों को है यह केवल निकले कर्मचारियों की मिली भगत से खेल खेला जा रहा है फिल हाल वर्तमान थाना प्रभारी फूलपुर यशपाल सिंह और वन क्षेत्राधिकारी फूलपुर अशोक कुमार ने हरे पेड़ों के कटान पर पूरी तरह से पाबंदी लगा रखी है जहां भी उक्त अधिकारियों के संज्ञान में मामला आता है उस पर कड़ी कार्यवाही हो रही है।



सीधे प्रवेश

नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र

(भारत सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त)
पहले आओ पहले पाओ

15% Fee Concession

15% Fee Concession

- ✳ कम्प्यूटर हार्डवेयर
- ✳ इलेक्ट्रिक मैकेनिक
- ✳ डाटा इंट्री ऑपरेटर
- ✳ बेसिक कम्प्यूटिंग
- ✳ फायर सेफ्टी
- ✳ सीसीए
- ✳ कम्प्यूटर ऑपरेटर (कोपा)
- ✳ वेल्डर
- ✳ कम्प्यूटर टीचर ट्रेनिंग
- ✳ फिटर
- ✳ इलेक्ट्रीशिन
- ✳ रेफ्रीजरेटर एवं ए.सी.
- ✳ सीएनसी प्रोग्रामिंग
- ✳ सिक्योरिटी सर्विस

Apply Online: www.nainiiti.com

प्रवेश हेल्पलाइन नं.:
8081180306, 9415608710, 8103021873

⇒ एमटेक कैम्पस, 'बी' ब्लॉक, ए.डी.ए. कालोनी (पुलिस चौकी के पीछे), नैनी, प्रयागराज।
⇒ C-41 औद्योगिक थाने के पीछे औद्योगिक क्षेत्र UPSIDC नैनी, प्रयागराज।

प्रोजेक्ट मिलन के तहत परिवार परामर्श केन्द्र मीरजापुर को मिली बड़ी सफलता

काउंसिलिंग के माध्यम से 08 बिछड़े दम्पतियों को मिलाया गया

आधुनिक समाचार सेवा मीरजापुर। पुलिस अधीक्षक के निर्देशन में जनपद में चलाये जा रहे प्रोजेक्ट मिलन में महिला परिवार परामर्श केन्द्र मीरजापुर को बड़ी सफलता मिली है। जनपद मीरजापुर के विभिन्न थाना क्षेत्रों व 08 बिछड़े दम्पतियों को परिवार परामर्श केन्द्र में हुयी काउंसिलिंग के माध्यम से एक साथ रहने हेतु राजी कर लिया गया। उक्त विवाहित दम्पति विभिन्न कारणों से अलग-अलग रह रहे थे।

परिवार परामर्श केन्द्र, मीरजापुर में प्रोजेक्ट मिलन काउंसिलिंग में होने वाली समस्त कार्यवाही के दौरान म0नि0 सीमा सिंह, परिवार



परामर्श केन्द्र प्रभारी म0नि0 शशि तिवारी, महिला आरक्षी

सपना तथा सदस्यगण श्रीमती निर्मला राय, डा0कृष्णा सिंह,

कृष्ण कुमार श्रीवास्तव आदि उपस्थित रहे।

नगवां के धुर घाट से बेखौफ़ हो रहा बालू खनन, वन विभाग की मिली भगत से चल रहा बड़े पैमाने पर खेल कल तक अवैध खनन के खिलाफ आवाज उठाने वाला युवक भी ट्रैक्टर खरीद अवैध खनन में हुआ शामिल



आधुनिक समाचार सेवा दुद्धी/सोनभद्र। रेनुकूट वन प्रभाग के बघाड़ वन रेंज अंतर्गत कनहर नदी के धुर घाट से बेखौफ़ बालू खनन का खेल चल रहा है और एक ही रात में दिघुल, नगवां, बघाड़ के चर्चित खननकर्ताओं द्वारा

पचासों ट्रैक्टर बालू निकाला जा रहा है। इस खेल में वन विभाग की भूमिका संदिग्ध बताई जा रही है, बताया जा रहा है कि बीट के दरोगा फ़ारेस्टगार्ड की मिलीभगत से सरकार को लाखों का राजस्व का चूना लगाया जा रहा है।

जाम के झाम में कराहता दुद्धी नगर, ट्रैफिक व्यवस्था चरमराई

आधुनिक समाचार सेवा दुद्धी/सोनभद्र। एक तो भीषण गर्मी में लोगों को घर जाने की जल्दी उपर से जाम के झाम में दुद्धी कस्बा। इन दिनों कस्बे में जाम आम बात हो गयी है चाहे वह माँ काली मंदिर तिराहा हो या तहसील तिराहा चाहे म्योरपुर तिराहा सभी जगह दिन भर में कई बार जाम



लग जाने से राहगीरों को खासी फजीहत झेलनी पड़ रही है। परेशान राहगीरों में माथे पर टेंशन की सिलवटें बड़े आसानी से दिख जा रही हैं जो प्रशासन को कोस कर मन की भड़ास निकाल रहे हैं। कस्बे में जाम लगने का कारण सड़को पर अतिक्रमण है वही लचर ट्रैफिक व्यवस्था इस पर आला अधिकारियों का कोई ध्यान नहीं दे रहे। कस्बा वासियों ने इस मामले में डीएम का ध्यान आकृष्ट कर कस्बे वासियों को जाम की झाम स्व निजात दिलाये जाने का मांग किया है।

तेज रफ्तार बाइक अनियंत्रित होकर डिवाइडर से टकराई, तीन घायल

आधुनिक समाचार सेवा डाला। सोनभद्र। चोपन थाना क्षेत्र के गुरमुरा में आज सोमवार सुबह लगभग 8 बजे के करीब तेज रफ्तार बाइक अनियंत्रित होकर डिवाइडर से टकरा गई। जिसमें बाइक सवार तीन लोग घायल हो गए, जिसमें एक गंभीर रूप से घायल है। सभी घायलों को स्थानियों के मदद से 108 एंबुलेंस द्वारा चोपन सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र भेजा गया। बता दें कि बाइक सवार तीनों



युवक चोपन थाना क्षेत्र के जवारीडार से गुरमुरा की तरफ जा रहे थे, वहीं गुरमुरा से एक किलोमीटर पहले ही बाइक अनियंत्रित होकर डिवाइडर से टकरा गई। इस दौरान बाइक सवार युवक अरुण पुत्र राजेंद्र प्रसाद ने बताया कि वो सुबह सलखन से हथवानी जा रहे थे इसी बीच उन्हें जवारीडार में अपने दो रिश्तेदार कपीश व उमेश पुत्र सोभा निवासी बेलादह, ग्राम पंचायत पनारी मिल गए जो कि बेलादह जा रहे थे। फिर तीनों एक ही बाइक पे जवारीदाइ से आगे निकले, तभी गुरमुरा से एक किलोमीटर पहले ही बाइक अनियंत्रित होकर डिवाइडर से जा टकराई, जिसमें दो युवकों को मामूली तो वहीं एक युवक को गंभीर चोटें आई हैं।

बालू लदी हाईवा ट्रक अनियंत्रित होकर दुधुटना का शिकार चालक की मौत आधुनिक समाचार सेवा चोपन सोनभद्र। थाना क्षेत्र के प्रीत नगर में बालू से लदी हुई ट्रक अनियंत्रित होकर दुधुटना का शिकार हो गई घटना वाराणसी शक्तिनगर मुख्य मार्ग के प्रीत नगर पेट्रोल पंप के पास की है जब दुद्धी से बालू लोड कर हाईवा ट्रक वाराणसी की तरफ जा रही थी कि अचानक सुबह 6:00 बजे प्रीत नगर के पास वोट के दौरान हाईवा ट्रक सामने खड़ी ट्रक में जा घुसी जिससे चालक हाईवा के केबिन में फंस गया स्थानीय लोगों की कड़ी मशक्कत के बाद चालक को निकाला गया जिसके बाद 108 एंबुलेंस की सहायता से उसे चौपाल सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया। किंतु इलाज के दौरान चालक दीपक पुत्र उमेश उम्र 35 वर्ष निवासी घोराल की मौत हो गई वहीं घटना की जानकारी मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस शव को कब्जे में लेकर अग्रिम कार्यवाई में जुट गई।

प्रतापगढ़ में 2200 करोड़ के निवेश से 05 राष्ट्रीय राजमार्ग परियोजनाओं का हुआ शिलान्यास प्रतापगढ़ के आँवला किसानों ने आँवले की मिठास को देश व दुनिया में पहुँचाया-मुख्यमंत्री, देश की जनता को रोटी-कपड़ा और मकान मुहैया कराना प्रधानमंत्रीजी का सपना-नितिन गडकरी

आधुनिक समाचार सेवा प्रतापगढ़। सड़क परिवहन मंत्री नितिन गडकरी ने आज यहां प्रतापगढ़ स्थित सुखपालनगर बनवीरकांठ में एक जनसभा को सम्बोधित करते हुये कहा कि प्रतापगढ़ में 2200 करोड़ की लागत से पाँच सड़क परियोजनाओं का शिलान्यास करते हुये मुझे खुशी हो रही।

उन्होंने कहा कि हमारी सरकार की प्राथमिकता है आगामी कुंभ से पहले ये सभी कार्य पूर्ण कर लिये जाय। उन्होंने बताया कि रायबरेली से प्रयागराज तक 3200 करोड़ की लागत से 105 किमी0 मार्ग को फोरलेन करने का कार्य अक्टूबर 2024 तक पूरा हो जायेगा। इसमें 33 किमी0 में कार्य शुरू हो गया है। उन्होंने बताया कि प्रतापगढ़ से सुल्तानपुर तक (एन0एच0-330) 1290 करोड़ की लागत से 43 किमी0 फोरलेन जाईकरण का कार्य कराया जायेगा। इस मार्ग के चौड़ीकरण से प्रयागराज से प्रतापगढ़ होकर अयोध्या आने-जाने का समय बचेगा उन्होंने बताया कि सांसद संगमलाल गुप्ता द्वारा बाईपास में एक्सटेंशन की मांग की गयी थी जिसमें 225 करोड़ की लागत से 6 किमी0 बाईपास एक्सटेंशन का कार्य इसी माह अगस्त हो जायेगा। रायबरेली-प्रतापगढ़-जौनपुर मार्ग में 1200 करोड़ की लागत से 50 किमी0 ट्रूलन पेल्ड शोल्डर बाईपास का टेण्डर अगस्त 2023 में हो जायेगा। इस मार्ग में लालगंज, मोहनगंज, रानीगंज जैसे मुख्य

बाजार पर ट्रैफिक जाम की समस्या हल होगी। चिलखिला से लोहिया नगर तक 333 करोड़ की लागत से 21 किमी0 ट्रूलन पेल्ड शोल्डर मार्ग का निर्माण अगस्त 2023 तक शुरू हो जायेगा।



प्रतापगढ़ से गौरीगंज तक 1100 करोड़ की लागत से 70 किमी0 ट्रूलन पेल्ड शोल्डर सड़क का निर्माण दिसम्बर 2023 में शुरू हो जायेगा। इस मार्ग के बनने से अमेठी से जगदीशपुर, प्रतापगढ़ आना-जाना आसान हो जायेगा। एन0एच0-31 पर 27 करोड़ की लागत से स्टीट लाइट, बस शोल्डर और कटरा तिराहे पर रोड सेफ्टी का कार्य कराया जायेगा। उन्होंने जनसभा को सम्बोधित करते हुये कहा कि नौजवानों के हाथों को काम मिले, किसानों के खेतों को पानी मिले, कानून व्यवस्था अच्छी रहे, युवाओं को रोजगार का अवसर मिले, अच्छे स्वास्थ्य व शिक्षा की व्यवस्था हो तथा जनता को रोटी, कपड़ा और मकान मिले

ऐसे भारत के निर्माण का सपना माननीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी का है। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश में कानून व्यवस्था का जिस प्रकार निर्माण हुआ है उसके लिये प्रदेश के माननीय मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ बधाई के पात्र हैं। उन्होंने कहा कि योगी जी के नेतृत्व में उत्तर प्रदेश में उद्योगों को बढ़ावा मिला है जिससे उत्तर प्रदेश का विकास हो रहा है। उन्होंने कहा कि आज प्रतापगढ़ में 2200 करोड़ से अधिक के निवेश से पाँच राष्ट्रीय राजमार्ग परियोजनाओं का शिलान्यास किया। केन्द्रीय मंत्री ने कहा कि प्रदेश में उद्योग आने चाहिए। जिससे रोजगार मिलेगा और जब तक रोजगार नहीं मिलेगा गरीबी दूर नहीं होगी किसानों का विकास तथा औद्योगिक विकास सरकार का मुख्य ध्येय है। उन्होंने सांसद संगमलाल गुप्ता की सराहना करते हुये कहा कि प्रतापगढ़ के विकास में सांसद संगमलाल गुप्ता का

रामकथा में राम-सीता स्वयंवर की हुई प्रस्तुति

आधुनिक समाचार सेवा प्रतापगढ़। परसीपुर-सिंधौर, दुल्हेपुर के रामलीला मैदान में सामूहिक रूप से हो रहे सात दिवसीय संगीतमयी रामकथा के पाँचवें दिन चित्रकूट से पधारें कथा व्यास आचार्य बृज किशोर दासजी महाराज ने सीता विवाह का प्रसंग सुनाया।

उन्होंने बताया कि मिथिला नरेश राजा जनक ने अपनी पुत्री सीता के विवाह हेतु स्वयंवर रचाया था जिसका निमंत्रण उन्होंने महर्षि विश्वामित्र को भी भेजा था। उस समय श्री राम और लक्ष्मण ऋषि विश्वामित्र के साथ उनके आश्रम में थे इसलिए उन्होंने सोचा कि श्री राम लक्ष्मण को भी मिथिला में उनके साथ चलना चाहिए। उसके बाद ऋषि विश्वामित्र राम और लक्ष्मण के साथ मिथिला नगर में पहुंचते हैं जहां पर

राजा जनक अतिथि रूप में उनका स्वागत करते हैं। राजा जनक ऋषि विश्वामित्र को कहते हैं कि उन्हें अति प्रसन्नता

ही मर्यादा पुरुषोत्तम ने शिव धनुष का खंडन किया जिसके बाद माता सीता ने उनके गले में वर माला डाली जिसके बाद



हुई है कि आप हमारे नगर में मेरी पुत्री सीता को विवाह के लिए आशीर्वाद देने आए हैं। अगले दिन राजा जनक के महल में दरबार लगाया है जिसमें देवी सीता का स्वयंवर रचाया गया था। गुरु का आदेश मिलते

विवाह सम्पन्न हुआ। महिलाओं ने मंगलगान गाए। इस दौरान सुनील मिश्र, शिव शंकर तिवारी, राबेन्द्र दुबे, सत्यराज सरोज, बब्लू वर्मा, सुनील मिश्र, माताफेर तिवारी, राजेश गौतम उर्फ खन्ने आदि मौजूद रहे।

सबका विकास हमारी सरकार का मुख्य ध्येय है। मुख्यमंत्री जी ने आशा व्यक्त की जिन पांच महत्वपूर्ण सड़क परियोजनाओं का शिलान्यास हुआ है वह समय से पूर्ण होगी तथा प्रदेश की जनता को उसका लाभ मिलेगा। इस अवसर पर प्रदेश के राज्यमंत्री (स्वतन्त्र प्रभार)/प्रभारी मंत्री नितिन अग्रवाल ने मुख्य अतिथि सहित सभी अतिथियों का स्वागत किया तथा प्रतापगढ़ में संचालित विकास परियोजनाओं के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर सांसद संगमलाल गुप्ता ने स्मृति चिन्ह भेंट कर स्वागत किया। पूर्व केन्द्रीय मंत्री शहनवाज हुसैन, प्रदेश के पूर्व कैबिनेट मंत्री राजेंद्र प्रताप सिंह मोती सिंह, सदर विधायक राजेंद्र मौर्य, भाजपा जिलाध्यक्ष हरिओम मिश्र, नगर पालिका अध्यक्ष हरि प्रताप सिंह, पूर्व मंत्री शिवाकान्त ओझा, पूर्व विधायक धीरज ओझा, पूर्व विधायक राम शिरोमणि शुक्ल, वरिष्ठ भाजपा नेता नागेन्द्र रघुवंशी, राजा अनिल प्रताप सिंह पार्टी वेठ पदाधिकारीगण तथा विभिन्न विभागों के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित रहे। जिलाधिकारी प्रकाश चन्द्र श्रीवास्तव, पुलिस अधीक्षक सतपाल अंतिल, मुख्य विकास अधिकारी ईशाप्रिया एवं जनपद वेठ अधिकारी व सम्बन्धित उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन शासकीय अधिकृत विवेक उपाध्याय व दीप्ती शाही ने किया।

आधुनिक गेस्ट हाउस

विशेषताएं -

- पूर्णतः वाटर प्रूफ (टीन शेडेड)
- गेस्ट हाउस के भीतर ही पार्किंग की सुविधा
- गेस्ट हाउस के भीतर ही मन्दिर
- सम्पूर्ण गेस्ट हाउस में सीसीटीवी कैमरे की सुविधा
- छोटे-बड़े समस्त कार्यक्रमों के लिए अलग-अलग रेट
- लगभग 45000 sq. ft. एरिया के हरे-भरे वातावरण में विस्तृत गेस्ट हाउस

आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हाउस, यूपीएसआईडीसी, रेम्पड रोड, औद्योगिक थाने के पीछे भारत पेट्रोलियम के पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज

बुकिंग सम्पर्क सूत्र **9519313894**, **9415608783**, **9415608710**

SATYAM # 9305124298

